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Огласи се пренеју по утврђеној тарифи. Рукописе, огласе
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све што је у веви са штанпањев
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НАРЕДБА
чправнтељема и надзорним органима

кародинх школа

На основу 8 39 Закона о банској управи, од-

носних прописа Закона о народним школама и 1.

3 члана 19 законске Уредбе о уређењу Министар-

ства просвете

НАРЕЂУЈЕ М:

1) Да се изврши прегруписавање и подела ђа-

ка народвих школа тако да у сваком одељењу мо-

ра бити најмање 45 ђака који уредно похађају

школу без оних који се само по списку воде а у

школу никако не долазе,
Ђаци који никако не похађају школу имају се

водити по књигама дотичних одељења, али само

ради евиденције и примене законских мера да се

натерају на похађање, док не наступи законска

могућност да се избришу из школских књига.

Прегруписавањем и новом поделом број сада-

њих одељења има се смањити. Подела разреда на

два одељења може остати само ако број уредних

Бака прелази 65 и ако су учионице мале по про-

стору и запремини. Ово мора просветни референт

са комисијом да утврди личко и да са образло-

жењем достави Банској управи на одобрење.

Број одељења на територији Вардарске бано-

вине не одговара стварном броју ђака. Користећи

се околношћу да има знатан број деце, која се са-

мо по књигама воде, а у школу годинама никако
не долазе, у многим школама има одељења са ве-
ома малим бројем ђака на лицу. На овај начин се

бановина и градске општине оптерећују и морају

да чине веће издатке него што то изискује ствар-

на потреба. На штету мањих школа и тежих ме-

ста све се више повећава број наставника у 60-

љим местима, варошима и градовима. У неким

у Службеном листу треба слати на гдресу: Цара Николе 35.
  

 

  

школама се, чак, због фиктивног броја ђака, из-
води и полудневна настава.

2) Да се припремни разреди укину, а да се на
њихово место отворе одељења редовног | разре-
да од деце која су по годинама старости и по за-
кону обавезна за редовно школовање.

По 8 9 Закона о народним школама постоје и
припремни разреди, али упис у њих није обавезан.
Кад упис није обавезан, онда се ни похађање шко-
ле у пракси не сматра као обавезно. Због тога де-
ца припремних разреда најнеуредније или никако

и не долазе у школу. За припремне разреде нема
ни наставног плана ни програма, па се никад не
може ни рад наставника у тим разредима правил-
но да оцени. За минулих 25 година од ослобође-
ња Јужне Србије муслиманско становништво, слу-
жећи војску и у сталном општењу са властима и
нашим живљем, углавном већ научило државни
језик. Искуством и радом у школама у којима не-
ма припремних ргзреда утврдило се, најзад, да се
у првој години учења могу да стекну и потребна
знања из државног језика и да се савлада пропи-
сани програм за ! разред.

3у Да се привремено затворе сва забавишта,
за која нема стручних забавиља, а да се квалифи-
коване учитељице, у колико су биле запослене у
згбавиштима, употребе за рад само у редовним

разредима.

Одржавање забавишта без стручних забавиља
и ако у школи нема чак ни просторија већ се мо-

ра уводити полудневна настава, на очигледну је
штету наставе и рада у редновним разредима. Ан-
гажовањем учитељица за рад у забавиштима по-
већава се број празних редовних одељења у Ба-

новини, а број таквих одељења без наставника ни>
је незнатан.

ду Да управитељи школа и просветни рефе-

ренти строго воде рачуна о примени т. 85 Па ит.
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1285 117 Закона со народним школама с тим да
замену у истом месту наставнини врше порел сво-
је редовне дужности, а за деташирана одељења да
се, по потреби, деташирају наставници или да се
деца преведуу најближу школу одн. одељење.

5) Да се доведу у ред и да се убудуће најуред-
није воде све школске а нарочито материјалне
књиге (инвентари п књиге потрошног материјала).

Наређења под 1, г и 3 имају се извршити нај-
даље до 20 октобра ове године. Извештаји о из-
вршењу као и евентуални предлози за затварање
одн. за отварање олељења морају се неизоставно
доставити Банској управи у времену од 20—30
октобра. У истом реку морају се послати и изве-
штаји и предлози о наставницима који због овога
остају прекобројви.

Управитељи школа, просветни референти,
школски надзорници и срески начелници биће ми
лично одговорни за неизвршење ових наређења.

Напомињем да ћу извршење ових наређења
контролисати и сам, било лично било преко сво-
јих нарочитих изасланика, које ћу слати у току
ове школске године. >

ТУ бр. 31378, 20 септембра 1937 год. у Скопљу.

БАН

Вардарске бановине,

Л. НОВАКОВИЋ,с. р.
ЕР

 

 

  

УПОСЛЕЊЕ СТРУЧНИХ ЛИЦА ЗА ПОМОЋНО
ОСОБЉЕ У УГОСТИТЕЉСКИМ РАДЊАМА

На осноду чл. ! Уредбе о помоћном особљу
у угоститељским радњама, а у вези чл. 14, 16 и 18
Уредбе о унапређењу туризма и по саслушању над-
лежне привредне и радничке коморе и удружења
угаститеља Вардарске бановине овим

ОДЛУЧУЈЕМ :

да угоститељске радње наведене у5 76 став ! т.2,
2, 3, 5 и 6 Закона о радњама могу запослити као
помоћно особље које долази у непосредан додир
са гостима само она лица која имају стручну спре-
му у смислу Уредбе о помоћнои особљу у угости-
тељским радњама и то у следећим местима: Скопљу,
Битољу, Охриду, Прилепу, Лесковцу, Куманову,
Врањској бањи и Катлановској бањи.

Предњу одлуку објавити у Службеном листу
Вардарске бановине, па даље по закону поступити,

МШ бр. 11231/837 од 17 септембра 1937 год
у Скопљу.

БАН
Вардарске бановине

М. Новаковић, с. р.

С. 0. 1946 1—1
елестиведљесаринстиетвениитцететра

НОВИ ИЗБОРИ ОПШТИНСКИХ ОДБОРНИКА У
ОПШТИНИ КАРБУНИЧКОЈ И БРЖДАНСКОЈ,

СРЕЗА КИЧЕВСКОГ

Указом од 5 августа 1937 год. под ЈУбр. 3757
који је обнародован у Службеним новинама на 21-
МШ-1937 год. решено је, да се село Манастир До-
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ленци у срезу Кичевском, Вардарске бановине из-
двоји из Општине карбуничке и припоји општини
бржданској у истом срезу и бановини.

На основу изложеног те 5 9 Закона о оп-
штинама

НАРЕЂУЈЕМ :

Да се изврше „нови избори општинских од-
борника у Општини Карбуничкој и Бржданској, сре-
за кичевског, бановине Вардарске, у недељу, дана
14 новембра 1937 године по прописима закона о
општинама, Уредбе о саставу кандидатских листа,
о саставу и раду бирачког одбора и о поступку
код гласања за избор општинских одборника у
Вардарској бановини.

1 бр. 28002/37 од 20 септембра у Скопљу.

БАН

Вардарске бановине

Марко Новаковић,с. р.

1—1
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САЗИВ ПРВОГ ЗАСЕДАЊА ВЕЋА ПОЉОПРИ-
ВРЕДНЕ КОМОРЕ У СКОПЉУ

На основу чл. 34 тач. 2 Уредбе о пољопри-
вредним коморама од 21 јануара 1937 године

РЕШАВАМ:

Да се коморско веће пољопривредне коморе
за Вардарску бановину сазове у своје прво засе-
дање на дан 29 септембра 1987 године,

Састанак ће се одржати у 10 часова пре подне
у Скопљу у згради основне школе „Цара Душана“
са следећим дневним редом:

1) Избор привременог претседништва;
2) Избор привременог извршног одбора;
За свога комесара одређујем г. др. Вилхелма

Даута, банског инспектора, који ће као мој коме-
сар извршити све потребне припреме за први са-
станак коморског већа и водити прву седницу већа
до избора привременог претседништва и привре-
меног извршног одбора.

На име трошкова учињених у вршењу њихове
дужности припада већницима дневница и накнада
подвозних трошкова као и чиновницима У полож.
групе из кредита, који ћу у ту сврху одредити
сходно пропису чл. 35 Уредбе о пољопривредним
коморама. 5

Предње решење нека се изврши.
Ш бр. 15802/37, од 22 септембра 19837 године

у Скопљу.
БАН

Вардарске бановине
М. Новаковић,с. р.

О)
њаеивапо РЛ

ИСПРАВКА ОДЛУКЕ О ПОВЛАСТИЦИ ЗА ХИД-
РОЦЕНТРАЛУ КОСТЕ ИЛИЋА И СИНОВА У

МАНАСТИРИШТУ ПО 8 13 ЗУЛГ.

Краљевска банска управа Вардарске бановине

је под У бр. 6215 од 28-ТУ-1987 год. донела одлу-

ку о давању повластице за искоришћавање водне
снаге реке Власине у атару с. Манастиришта поред
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леве обале те реке у општини власотиначкој у
турбинском постројењу Косте Илића и синова из
Лесковца за производњу електричне енергије за
индустријске сврхе. |

Краинчанић Милорад, трг. из Власотинца, је
међутим поднео благовремену жалбу на ову одлу-
ку, пошто је незадовољан са начином давања нак-
наде у воденици поред десне обале реке Власине
непосредно испод бране нове хидроцентрале из
разлога што у диспозитиву решења не стоји да је
он у воденици са 10 каменова. власник 1:/: камена
него се у тачци 12 поменуте одлуке даје воденици
масе пок. Петковића Арсе накнада у 20,5 ефектив-
них коњских снага у електричној енергији.

Узевши у обзир оправдане наводе жалиоца,
Банска управа је нашла да је стилизација тачке 12
одлуке о повластици непотпуна, јер није у складу
са наводима у излагању предмета ове одлукеу
толико, што се као сопственик воденице не поми-
ње поред масе пок. Петковића Арсе и Краннчанић
Милорад, трг. из Власотинца, као власник 1, ка-
мена, па би ова непотпуност могла имати штетне
последице за Краинчанића Милорада у односуса
масом пок. Петковића Арсе.

С тога а на основу 5 40/4 Закона о Банској
управи 5 8/2 Закона о искоришћавању водних сна-
га и 5 113 Закона о општем управном п оступку
Краљевска банска управа Вардарске бановине

ОДЛУЧУЈЕ:
да се допуњује стилизација тачке 12 од
Управе У бр. 62 Ти
гласи;

Мовластичар је дужан да маси пок. Петкови-
ћа Арсе и Краинчанићу Милораду из Власотинца
у воденици којој се подизањем ове хидроцентра-
Ле одузима вода за погон за цело време трајања
повластице трајно даје накнаду од 20,30 ефектив-
них коњских снага у електричној енергији и да
подиже постројење које је зато потребно. Од ове
снаге припада 87,5%/о маси пок. Петковића Арсе и
12,59 Краинчанићу Милораду из Власотинца.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ:
Сходно 8 113 Закона о општем управном ло-

ступку може власт која је донела одлуку, по служ-
беној дужности или по предлогу странке у свако
доба исправити погрешке у писању или рачунању
или друге очевидне нетачности у одлуци или ње-
зиним отправцима.

У току поступка је било несумњиво доказано
да је Краинчанић Милорад власник са 11, камена
у овој воденици што се види и из излагања пред-
мета главне одлуке.

На увиђају је било констатовано да је ова во“
деница у стању за које за себе рекламира стечено
обичајно право искоришћује 40,5 бруто КОС. Во-
деница је посве примитивна и за погон једног ка-
мена у оваквим воденицама рачуна се бруто 4 КС.
Како воденични власници рекламују за себе право
да могу поставити и имати у погону 10 каменова,
то је водена снага која је била нађена на дан уви-
ђаја довољна за погон и 10 каменова. Код ова-
Квих примитивним направа рачуна се коефиције-
нат дејства 0,8—0,5 те је за давање накнаде у е-

луке ове
м да она15 од 23 1У-1937 год. с
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фективној енергији узет најповољнији којефици-
јенат на основу којег припада за сваки камен нак-
нада у 2 ефективне коњске снаге. Како се за цело
постројење са 10 каменова даје накнада у 20,5 е-
фективних К.С. електричне енергије, то је давање
накнаде правично и материјално повољно за влас-
нике воденице, јер се стварно даје накнада у оној
количини енергије коју воденица искоришћава на
основу доказаног стеченог обичајног права.

Незадовољан овом одлуком има права жалбе
Министарству грађевина у року од 15 дана од да-
на саопштења. _
| Жалба се подноси Краљ. банској управи у
Скопљу и таксира са 30 динара државне таксене
марке.

17-1Х-1937 год. БАН
у Скопљу. М. Новаковић,с. р.

о (ОН аО ; 1=1

 

 

ПРОДУЖЕЊЕ ЛЕТЊЕ ПАШЕ НА ДРЖАВНИМ
СУВАТИМА И ПЛАНИНСКИМ ПАШЊАЦИМА

Господин Бан Вардарске бановине решењем
својим Ш/7 бр. 15764/87 решио је:

»Да се рок летње паше на државним сува-
тима и планинским пашњацима ове 1937 године,
продужи до ! децембра 1937 године. Решење се
односи на оне државне сувате и планинске паш-
њаке на територији Вардарске бановине, којима
управља Дирекција шума у Скопљу“.

С. О. 1945 1—1

 

 

Постављења
Одлуком г. Бана 1 бр. 14932/37 од 22 септем=

бра, д-р Милан К. Петровић, лекар из |Ритишева,
постављен је за бановинског чиновничког приправ-
ника од УШпол. групе при Удруженој здравственој
општини у Власи, среза пчињског, са паушалом,
поред плате, од 500 динара на име путовања и 200
динара на име станарине,

лиле

НЕДЕ

_____ Умапређења
Указом Шбр. од 2 јуна 1937 год. постављен

је за среског подначелника УП групе среза гали-
чког Вукановић П. Јагош, пристав УШ групе
истог среза..

Указом Ш бр. 17131 од 2 јуна 1937 год. по-
стављен је за среског подначелника УЏ групе среза
горског Пајовић Мирко, пристав УШ групе истог
среза.

Указом Шбр. 17131 од 2 јуна 1987 год. по-
стављен је за среског подначелника УП групе среза
грачаничког Вардарске бановине Мрзликар Рудолф
пристав УШ групе истог среза,

 

тлу рата
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Премештаји
Указом Ш бр. 30823 од 11 септембра 1937 год.

премештен је за помоћ. секретара МП пол. групе

Краљевске банске управе Вардарске бановине Стоји-

мировић Станојло, помоћни секретар исте групе

Управе полиције у Нишу по, потреби службе.

Решењем Господина Министра унутрашњих

послова Ш бр. 30073 од 14 септембра 1937 год.

премештен је Урошевић Михајло, „управно канц,

приправник из среза подгорског вардарске бано-

вине у Министарство унутрашњих послова, по по-

треби службе.
Одлуком г. Бана 1 бр. 14456/37 од 20 септем-

- бра, Ћорђе Д. Ћирић, управно-канц. приправник

од Х пол. групе начелства среза дебарског у Де-

бру, премештен је, по потреби службе, начелству

среза велешког у Велесу, у истом својству.

Одлуком г. Бана ! бр. 14471/37 од 20 септем-

бра, Александар Т. Наневић, управно-канц. чинов-

ник Х пол. групе начелства среза дорјанског у Ва-

лаздову, премештенје, по потреби службе, начелству

среза горског у Драгошу. у и-том својству.

Одлуком г. Бана 1 бр. 14721/37 од 15 сеп-

тембра, Светозар В. Живковић, управно-канц. чи-

новник УШ пол. групе са 1 пер. повишицом начел-

ства [среза струшког у Струги, премештен је, по

потреби службе, начелству среза царевоселског у

Царевом Селу, у истом својству.
Одлуком г. Бана | бр. 14723/37 од 17 сеп-

тембра, Јелен И. Мишић, управно-канц. чиновник

Х групе са 1 пер. повишицом начелства среза га-

личког у Ростуши, премештенје, по потреби службе

начелству среза кичевског у Кичеву, у истом својству.

Одлуком г. Бана 1 бр. 14724/37 од 17 септем-

бра, Милорад М. Иванковић, управно-кан. чиновник

ЈХ групе са 1 пер. повишицом начелства среза

јабланичког у Лебану, премештен је, по потргби

службе, начелству среза прешевског у Прешеву.

Одлуком г. Бана | бр. 14890/37 од 20 сеп-

тембра, Милена Љ. Црепајац, бановинска занатска

учитељица Х групе 1 пер. повишице Женске занат-

ске школе К. С. С. у Битољу, премештена је, по

потреби службе, Женској занатској школи Ж. П.

у Битољу, у истом својству и за в. д. управитељице

поменуте школе.
Одлуком г. Бана 1 бр. 14891/37 од 20 сеп-

тембра Милица М. Лучић, бановинска стручна учи“

тељица 1Х групе Женске занатске школе Ж. П. у

Битољу, премештенаје, по молби, женској занатској

школи К. С. С. у Скопљу, у истом својству.

Одлукомг. Бана 1 бр. 14892/37 од 20 септембра

Софија Ђ. Булатовић, бановинска стручна учите-

љица 1Х пол. групе женске занатске школе у Ра-

довишту, премештена је, по молби, женској занат-

ској школи у Куманову, у истом својству.

Одлуком г. Бана 1 бр. 14893'37 од 20 септем-

бра, Стана Р. Лазаревић, бановинска занатска учи-

тељица Х групе 2 пер. повишице женске занатске

школе у Кривој Паланци, премештена је, по молби,

женској занатској школи К. С. С. у Битољу, у и-

стом својству.

Одлуком г. Бана 1 бр. 14394 37 од 20 септем-

бра, Десанка Бајић-Миловановић, бановинска за-

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ
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натска учитељица Х пол. групе 2 пер. повишице

женске занатске школе у Струмици, премештенаје,

по молби, женској занатској школи банов. у Скоп-

љу, у истом својству.
Одлуком г. Бана 1 бр. 14895/37 од 20 септем-

бра, Марија Хаџи Ристић, бановинска занатска узи-

тељица 1Х пол. групе 1 пер. повишице женске за-

натске школе у Куманову, премештенаје, по молби,

женској занатској школи бановинској у Скопљу, у

истом својству.
Одлуком г. Бана 1 бр. 14896/37 од 20 септем-

бра, Зорка С. Шантић, бановинска занатска учите-

љица 1Х пол, групе 1 пер. повишице женске за-

натске школе у Дебру, премештена је, по молби,

женској занатској школи у Призрену, у истом

својству.
Одлуком г. Бана 1 бр. 14897/37 од 20 септем-

брг, Павлина В. Алексић, бановинска стручна учи-

тељица 1Х пол. групе женске занатске школе К.

С. С. у Скопљу, премештенаје, по потреби службе,

женској занатској школи бановинској, у истом

својству.
Одлуком г. Бана | бр. 14898/37 од 20 септем-

бра, Лепосава Л. Вујовић, бановинска занатска у-

читељица 1Х групе 2 пер. повишице женске занат-

ске школе „Шефкет“ у Скопљу, премештена је, по

потреби службе, женској занатској школи бано-

винској у Скопљу, у истом својству.

Одлуком г. Бана 1 бр. 14899 37 од 20 септем-

бра, Правда Т. Богојевић, бановинска стручна учи“

тељица 1Х групе 2 пер. повишице женске занатске

школе К, С. С. у Скопљу, премештена је, потреби

службе, женској занатској школи бановинској у

Скопљу, у истом својству.
Одлуком г. Бана [ бр. 14900487 од 20 септем-

бра, Параскева Н. Радовићка, бановииска стручна

учитељица 1Х групе са првом периодском повиши-

цом бановинске женске занатске школе у Скопљу,

премештена је, по потреби службе, женској занат-

ској школи К. С. С. у Скопљу, у истом својству.

Одлуком г. Бана 1 бр. 14901/37 од 20 септам=

бра, Дуња М. Влаховић, бановинска стручна учите

љица приправник од 1Х групе женске занатске

школе К. С. 6. у Битољу, премештена је, по по-

треби службе, женској занатској школи Ж.П. у

Битољу, у истом својству.

Одлуком г. Бана 1 бр. 14902/37 од 20 септем-

бра, Зорка Д. Стефановић, бановинска стручна у-

читељица 1Х групе женске занатске школеу Врању,

премештена је, по потреби службе, женској занат-

ској школи у Кривој Паланци, у истом својству.

Одлуком г. Бана! бр. 14908/37 од 20 септем-

бра, Пандора Ј. Јордановић, бановинска стручна

учитељица 1Х групе 1 пер. повишице женске занат-

ске школе у Куманову, премештена је, по потреби

службе, за бановинску стручну учитељицу исте

групе и пер. повишице и в.д. управитељице при

женској занатској школи у Приштини.

Одлуком г. Бана 1 бр. 14904/37 од 20 септем-

бра, Татјана С. Тишма, бановинска стручна учите-

љица-приправник од 1Х групе бановинске женске

занатске школе у Скопљу, премештена је по по-

треби службе, женској занатској школи у Куманову,

у истом својству. 5
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Одлуком г. Бана 1 бр. 14905/37 од 20 септем-

бра, Милева С. Радосављевић, бановинска занатска

учитељица 1Х групе 2 пер. повишице бановинске

женске занатске школе у Скопљу, премештена је,

по потреби службе, за бановинску занатску учите-

љицу исте групе и пер. повишице и в. д. управи-

тељице при женској занатској школи у Врањској

Бањи.
Одлуком г. Бана 1 бр. 14906/37 од 20 септем-

бра, Славјанка Н. Грунчевић, бановинска стручна
учитељица 1Х групе женске занатске школе Ж. П.

у Битољу, премештена је, по потреби службе, жен-
ској занатској школи у Радовишту, у истом својству.

+  

ИЗДАВАЊЕ ОДОБРЕЊА ЗА ПОДИЗАЊЕ РАДИ-
ОНИЦЕ ЗА ИЗРАДУ ШАРЛАГАНА У КАВАДАРУ

У УЛИЦИ ЦАРА ЛАЗАРА БР. 35

Поп-Ристовић Тодор из Кавадара молио је
Краљевску банску управу да му изда дозволу за
подизање радионице за израду шарлагана у Кава-
дару у улици Цара Лазара број 55.

Према приложеном купопродајном уговору,
закљученим између Голчевића Петра с једне и

браће Поп-Ристовића Тодора и Ђорђа с друге

стране, плац на коме ће се подићи предметна ра-

дионица граничи се са све четири стране молио-
чевим имањем.

Поводом ове молбе Краљевска банска управа
обавиће на лицу места комисијску расправу на дан
12 октобра 1935 год. у 10 часова, а на основу од-
редаба 55 !—8—113 Закона о радњама, у в. 5
455(1) истог закона.

Краљевска банска управа овим обавештава
све заинтересоване да сваког радног дана могу у
канцеларији Одељења за трговину, обрт и инду-
стрију разгледати нацрт и планове, који се тичу
подизања овог предузећа, и учинити евентуално
своје приговоре писмено до дана расправе, а ус-
мено на самом рочишту расправе.

Скреће се пажња, да ће се у колико јавне за-
преке не постоје дозволити подизање овог пре-
дузећа.

Из канецларије Краљевске банске управе — Одељења

за трговину, обрт и индустрију, 24 септембра 1937 године

МШбр. 16788/1-275 Скопље.

С. 0. 1982 = 1=>2

ИЗДАВАЊЕ ОДОБРЕЊА ЗА ПОДИЗАЊЕ ШАР-
ЛАГАНЦИЈСКЕ РАДИОНИЦЕ У КУМАНОВУ У

УЛИЦИ КРАЉИЦЕ МАРИЈЕ БР. 83

Мишковић Атанас, трговац из Куманова, мо-
лио је Краљевску банску управу да му изда доз-
волу за подизање и употребу шарлаганиџске ра-
дионице у Куманову, у улици Краљице Марије бр.
83, између суседа: са севера до ваде; са југа до
улице Краљице Марије; са истока до имања Ди-
митријевића Стојмена и са запада до Кратовске
улице.

Поводом ове молбе Краљевска банска управа
обавиће на лицу места поновну комисијску рас-
праву на дан 5 октобра 1937 год. у 10 часова, а на

—_______СЛУЖБЕВИлист "Страна о

основу одредаба 55 105—113 Закона о радњама у

в. 5 455(1) истог закона.
Краљевска банска управа овим обавештава све

заинтересоване да сваког радног дана могу у кан-
целарији Одељења за трговину, обрт и индустрију

разгледати нацрт и планове, који се тичу подиза-

ња овог предузећа, и учинити евентуално своје
приговоре писмено до дана расправе, а усмено на
самом рочишту расправе. |

Скреће се пажња, да ће се, у колико јавне за-
преке не постоје дозволити подизање овог преду-
зећа.

Из канцеларије Краљевске банске управе — Одељења

за трговину, обрт и индустрију, 25 септембра 1937 године

МШ бр. 16516/М-295.

С. 0. 1983 1—1

  

Конкурси

КОНКУРС ЗА БЛАГАЈНИКА ОПШТИНЕ БОГДА-

НАЧКЕ У СРЕЗУ ЂЕВЂЕЛИЈСКОМ

Општини богданачкој потребан је благајник,

пошто је то место оставком досадашњег благај-

ника упражњено.
На основу извршне одлуке овог општинског

одбора 3654 од 12 јула 1937 год. расписује се кон-
курс за попуну овог места.

Место благајника јесте главно службеничко.

 

Принадлежности предвиеђне су статутом и
буџетом.

Кандидати који рефлектирају на ово звање
треба уз молбу да поднесу сва документа која се
траже 95 1, 2, 3 и 10 или 106 Уредбе о општин-

ским службеницима Вардарске бановине у вези 5 3
Уредбе о изменама и допунама Уредбе о општин-
ским службеницима Вардарске бановине.

Молбе са потребним документима у оригина-
лу или овереном препису и 12 дин. таксе у гото-
вом примаће ова управа закључно са 30 септем-
бром 1937 год.

Доцније поднете
обзир.

Из канцеларије управе Општине богданачке,
бр. 3800 од 31 августа 1937 год.

3:0211294 2—8

КОНКУРС ЗА БЛАГАЈНИКА ОПШТИНЕ ЦАРЕВ-
“ ДВОРСКЕ, СРЕЗА ПРЕСПАНСКОГ

На основу извршне одлуке одбора ове оп-
штине бр. 3182 од 1 августа 1987 године, и 5 11
Уредбе о општинским службеницима Вардарске ба-
новине и чл. 13 Уредбе о взменама и допунама
исте уредбе, управа општине Царев-Дворске рас-
писује конкурс за попуну главног службеничког
места благајника ове општине.

Кандидати који желе конкурисати за ово ме-
сто треба да испуњавају услове из КУ 1,2, 3 и 10
или 106 Уредбе о општинским службеницима Вар-
дарске бановине.

Молбе са свима потребним документима и
таксом од 9 динара у готову примају се до 23

молбе неће се узимати у
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октобра 1937 год., после кога рока поднете молбе
неће се узимати у обзир.

Принадлежности предвиђене су статутом, а
осигуране буџетом ове општине.

Из канцеларије управе општине Царев-Двор-
ске дана 18 септембра 1937 године број 3680 у
Царевом-двору.

3. 0. 1308

 

  

НАБАВКЕ
НАБАВКА КАНЦЕЛАРИСКОД И ЦРТАЋЕГ
МАТЕРИЈАЛА И ПРИБОРА ЗА ТЕХНИЧКО
ОДЕЉЕЊЕ БАНСКЕ УПРАВЕ У СКОПЉУ

Техничко одељење Банске управе у Скопљу
одржаће на дан 14 октобра 1937 год. у !1 часова
у својим просторијама (Венац Св. Саве бр. 35) прву
оферталну лицитацију за набавку канцелариског и
цртаћег материјала као и прибора.

Предрачунска сума износи 90.972.50 динара.

Кауција у суми од 9100.— динара полаже се
у новцу или хартијама од вредности на каси Фи-

нансиског одељења Банске управе у Скопљу вај-
даље до 10 часова пре почетка лицитације.

Предрачун и услови могу се видети сваког

радног дана од 6.30 до 13 часова,

Оферти снабдевени са 100 динара државне и

50 динара бановинске таксе подносе се у запеча-

ћеном коверту Техничком одељењу Банске управе
у Скопљу све до почетка лицитације. После овога

рока неће се више ниједан оферат примити.

На почетку лицитације лицитанти су дужни

да покажу комисији реверс о положеној кауцији,
уверење о плаћеној порези и документа о својим

надметачким способностима, у противном неће се
пустити да лицитирају.

Из канцеларије Техничког одељења Банске

управе у Скопљу У бр. 13818 од 7 септембра 1937.

С. О. 1905 д—8

НАБАВКА · БАКАЛСКЕ РОБЕ ЗА ПОТРЕБЕ
СРПСКЕ ПРАВОСЛАВНЕ БОГОСЛОВИЈЕ

У ПРИЗРЕНУ

За потребе ученичке трпезе потребно је на-
бавити следеће артикле и то:

Ф

Шећера 1.800 кгр. Пиринча 600 кгр.
Чаја 30 кгр. Зејтина 1.000 кгр.
Кафе 30 кгр. Алеве паприке 50 кгр.
Соли 600 кгр. Бибера 10 кгр.
Масти 600 кгр. Гаса 10 сандука

Услови за ову испоруку могу се видеди сва-
ког радног дана у канцеларији економата бого-
словије.

Из канцеларије Управе Богословије у При-
зрену бр. 1014 од 8 септембра 1937 год.

8. О. 1285 3—8
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НАБАВКА ЗОБИ ЗА КОЊИЧКИ ОДРЕД
ДРЖАВНЕ ПОЛИЦИЈСКЕ СТРАЖЕ У СКОПЉУ

За коњички одред државне полицијске страже
у Скопљу потребно је набавити 20.000 кгр, чисте
првокласне зоби, путем директне погодбе са пис-
меним понудама таксираним са 10 динара државне
таксе. -

Понуде послати заповедништву полицијске
страже најдаље до 30 септембра 1987 године.

Предрачунска сума динара 24.000.—
Услови се могу видети сваког дана од 11 до

12 часова пре подне у заповедништву.
Из канцеларије Краљевске банске управе Вар-

дарске бановине 1 бр. 11.215'37.

С. О. 1947

 

ПРОДАЈА ГОВЕДИ У ТЕТОВУ

Управа Ниже пољопривредне школе у Тетову,
сходно одобрењу Краљ. банске управе Вардарске
бановине у Скопљу Ш бр. 15079 од ! септембра
1937 год. изложиће продаји путем јавне усмене
лицитације, следећа грла говеди монтафонске ра-
се и то:

1) две краве музаре, старости од 5 и 8 год. и
2) једног вола, старог 4 год. и 592 мес.
Прва усмено-јавна лицитација одржаће се на

дан 9 октобра т. г., на сточној пијаци у Тетову,
почев од 11 часова пре подне, а у случају неуспе-

ха прве, друга на дан 30 истог месеца на истом
месту и под истим условима.

Услови под којима ће се извршити продаја

могу се видети сваког радног дана у канцеларији

управе школе.

Кауција се полаже на дан липитације до 10

часова пре подне.

Позивају се заинтересовани да означеног да-

на узму учешћа на лицитацији.

Из канцеларије управе Ниже пољопривредне

школе у Тетову, бр. 1595 од 9 септембра 1937 год.

(5 (07 1985 2—8

  

Радови_
ОПРАВКА МАНАСТИРА СВ. АНДРИЈАША

НА РЕЦИ ТРЕСКИ КОД СКОПЉА

На дан 2 октобра 1987 год. у Техничком оде-

љењу Краљ. банске управе у Скопљу — Отсек за

архитектонске радове (улица Кнеза Арсена 42)

одржаће се друга офертална лицитација за горе

именовани посао.
Предрачунска сума је 4+4.688,79 динара.

Кауција у износу од 5.000 динара за домаће

предузимаче у готовом новцу или вредећим папи-

рима (чл. 88 Закона о држ. рачуноводству) пола-

је] Е
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же се на каси Пореске управе за град Скопље надан лицитације најдаље до 10 часова пре подне.
Предрачун, планови, као и остали услови мо-гу се видети у Техничком одељењу (Отсек за ар-хитектонске радове) сваког радног дана у канце-ларијско време.

Оферти таксирани са 100 дин. државне таксеу таксеним маркама, прописно запечаћени заједноса осталим прописним документима имају се под-вети до 11 часова пре подне одређеног дана.
Накнадне, неодређене и телеграфске понуденеће се примати.
Из канцеларије, Техничког одељења Краљ.банске управе у Скопљу Убр. 16942 од 10-1Х-1937.
С. О. 1919 5 о

ПОДИЗАЊЕ ЗГРАДЕ ЗА СТАН ЖЕЊЕНОГЖАНДАРМА У ВРАНОМ ДОЛУ, СРЕЗ
ГРАЧАНИЧКИ

На дан 7 октобра 1937 године одржаће се |офертална лицитација у законском року од 30 данау канцеларији Техничког одељка у Приштини загорњи посао.
Предрачунска сума је 58.043.87 динара, а ка-уција у 6.000.— динара за домаће и 12.000.— дин.за стране поданике полаже се на Каси Порескеуправе у Приштини најдаље до 10 часова преподне на дан лицитације,
Предрачун и услови могу се видети у канце-ларији Техничког одељка у Приштини сваког рад-ног дана у канцеларијско време.
Понуде, таксиране са 100— динара државне.таксе, са прописним документима (уверењем о пла-ћеној порези, одобрењем Министарства грађевиназа учешће на лицитацијама ове врсте, као и уве-рењем Занатске Коморе о способности и подоб-ности), морају бити поднете на дан лицитације,најдаље до 11 часова.
Из канцеларије Техничког одељка у Приштини,на дан 4 септембра 1937 г, Т. О. Бр. 2798.
3.071275 3з—8

ПОДИЗАЊЕ ЗГРАДЕ ЗА ЖЕЊЕНЕ ЖАНДАРМЕУ С. ЖЕГЉАНУ, СР, ЖЕГЛИГОВСКИ
На дан 14 октобра 1937 год. одржаће се аТехничком одељку у Куманову прва оферталнулицитација, у законском року од 30 дана, за из-давање у извршење горњег посла.
Предрачунска сума је динара ,62.564.11,
Кауција у износу од динара 7.000.— за до-маће, а динара 14.000.— за стране поданике, по-лаже се на благајни Пореске управе у Кумановуна дан лицитације, најдаље до 10 час. пре подне.Планови, предрачун и услови могу се видетиу канцеларији Техничког одељка у Куманову сва-ког радног дана у канцеларијско време.Понуде, са прописним документима, таксиранедржавном туксеном марком од динара 100.—, мо-рају бити поднете на дан лицитације, најдаље до11 часова пре подне,
Из канцеларије Техничког одељка у КумановуТ. О. бр. 2736 од8 септембра 1937 год,3. О. 1286 3—8

 

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ
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ИЗРАДА ВОДОВОДА, КАНАЛИЗАЦИЈЕ И ДРУ-ГЕ ОПРАВКЕ У СУДСКОМ ЗАТВОРУ У СКОПЉУ
Технички одељак при среском начелству уСкопљу одржаће на дан 30 септембра 1937 год, усвојој канцеларији у Скопљу од 11—12 часова преподне директну погодбу за израду водовода, ка-нализације и друге оправке у судском затвору уСкопљу.
Предрачунска је сума 25.138,40 динара а кау-ција од 2.600 динара, у готовом новцу или вреде-ћим папирима по чл. 58 Закона о дражном рачу-новодству полаже се пре лицитације на каси По-

реске управе за срезове у Скопљу најдаље до 10часова пре подне,
Предузимачи су дужни собом донети уверењео пријави предузимачке радње за ову годину, каои доказе о испуњењу чл. 87 Закона о државномрачуноводству. Понуде таксирати са 10 динара др-жавне таксене марке.
Предрачун и услови могу се видети свакоглана у грађевинској секцији. Накнадне понуде не-ће се примати.
Из Техничког одељка при начелству

скопског, бр. 4952 од 221Х-1937 г. у Скопљу.
54 (0 ПО 1—1

среза

ФАРБАЊЕ СТОЛАРИЈЕ И КРЕЧЕЊЕ ЗГРАДЕВОЋНОГ И ЛОЗНОГ РАСАДНИКА У СКОПЉУ
Технички одељак при Среском начелству уСкопљу одржаће на дан 30 септембра 1937 год. Усвојој канцеларијиу Скопљу од 11—19 часова преподне директну погодбу за фарбање столарије икречење зграде Воћног и лозног расадника у Ско-пљу,
Предрачунска је сума 6.033,78 динара а кауци-ја од 700 динара у готовом новцу или вредећимпапирима по чл. 88 Закона о државном рачуно-Водству полаже се пре лицитације на каси Поре-ске управе за срезове у Скопљу најдаље до 10 ча-сова пре подне.
Предузимачи су дужни собом донети уверењео пријави предузимачке радње за ову годину, каои доказе о испуњењу чл. 87 Закона о државномрачуноводству. Понуде таксирати са 10 дин. так-сене марке.
Предрачун и услови могу се видети свакогдана у грађевинској секцији. Накнадне понуде не-ће се примати.
Из Техничког одељка при начелству

скопског, бр. 4950/37
среза

од 22-1Х-1937 г. у Скопљу.5АУТО МИ

ИЗРАДА ПРОПУСТА ОТВОРА 5.00 МЕТАРА НАКМ, 45 —125,50 ДРЖАВНОГ ПУТА СКОПЉЕ—КА-
ЧАНИК—УРОШЕВАЦ

На дан 11 октобра 1937 год, Технички оде-љак при Начелству среза у Скопљу одржаће 1оферталну лицитацију у скраћеном року од 15 даназа извршење горњег посла,
Ревидована предрачунска сума износи динара98.510.47.
Кауција у износу од динара 10.000.— у го-товом новцу или у вредећим папирима по чл, 88



Страна 8 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ с

РАИ

 

Број 306
 

ретранононнин_____
__________________

______
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закона о држ. рачуноводству полаже се пре лици-

тације на каси Пореске управе за срезове у Скоп-

љу најдаље до 10 часова пре подне.

Оферти морају бити запечаћени и прописно

таксирани са 100. — динара државне таксене марке

и морају бити поднесени овом одељку најдаље до

11 часова пре подне на дан лицитације са свима

потребним документима,

Предрачун, планови као и остали услови могу

се видети сваког дана за време канцеларијског рада

у Техничком одељку.

Накнадне понуде неће се узети у обзир.

Из канцеларије Техничког одељка Начелства

среза у Скопљу, 1. 0. број 4930 од 20 септембра

1987 године.

3. О. 1306 1=1

ОПРАВКА ПОРУШЕНОГ ДЕЛА ДРЖАВНОГ

ПУТА БР. ХУ СКОПЉЕ—КАЧАНИК—УРОШЕВАН

ОД КМ, 39--198 ДО КМ. 39--360 И ИЗРАДА

· ПОТПОРНОГ ЗИДА У СУВО ОД КМ.39--822
ДО КМ. 39446.

На дан 11 октобра 1937 године Технички оде-

љак при Начелству среза у Скопљу одржаће !

оферталну лицитацију у скрећеном року од 15 дава

за извршење горњег посла.

Ревидована предрачунска сума износи динара

35.589.36.
Кауцију у износу од динара 4.000— у гото-

вом новцу или вредећим папирима по чл. 68 за-

кона о државном рачуноводству полаже се пре

лицитације на каси Пореске управе за срезове у

Скопљу најдаље до 10 часова пре подне.

Оферти морају бити запечаћени и прописно

таксирани са 100.— динара државне таксене марке,

са свима потребним документима морају бити под-

несени овом одељку најдаље до 11 часова пре

подне на дан лицитације.

Предрачун, планови и остали услови могу се

видети сваког дана за време канцеларијског рада

у Техничком одељку.

Накнадне понуде неће се узети У обзир.

Из канцеларије Техничког одељка Начелства

среза у Скопљу, Т. О. Број 4922 од 20 септембра

1937 године.
Г

3. О. 1307

ШТАМПАЊЕ И

Економат Вакуфске дирекције у Скопљу на-

бавиће према решењу Г. Директора Вакуфске ди-

рекције у Скопљубр. 7743/37 од 5 августа 1997 Т.

следеће књиге одштампати према формуларима

и то:

1) 65 књига формат 9148 на протоколској

хартији 63%95—-80 кг. у повезу полакожи,

2) 160 књига формат 95% 40 исто на прото-

колској хартији 50% 80—50 кг. У повезу полаплат-

но са 2000 ком. штампаница без повеза.

1=1

ВЕЗИВАЊЕ КЊИГА

Рок испоруке је 20 дана од дана саопштења

одлуке о уступању.

Набавка ће се извршити путем оферталне ли-

_ цитације, која ће се одржати 14 (четрнаестог) ок-

тобра 1937 године у 11 сати у економату Вакуфске

дирекције у Скопљу. _

Кауција се полаже на каси Вакуфске дирекци-

је у Скопљу до 10 часова на дан лицитације у из-

носу и то од домаћих дин. 1700 а од страних по-

даника дин. 3400.— ;

Услови лицитације и обрасци могу се видети

у економату Вакуфске дирекције у Скопљу сваког

дана за време уредовних часова.

Понуда (оферте) таксиране са таксом од 50

дин. снабдевене уверењем о надметачкој подобно-

сти, уверењем о плаћеној порези и уверењем о по-

ложеној кауцији уз приклоп мустри хартије, сла-

ти поптом или донети лично комисији до 11 ча-

сова на дан лицитације у запечаћеном омоту.

Из економата Вакуфске дирекције у Скопљу,

дана 5 августа 1987 године.
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ИЗДАВАЊЕ ПОПАШЕ У ЗАКУП

На основу решења Врховног повереништва

аграрне реформе у Скопљу бр. 31979 од 9 септем-

бра 1937 године издаваће се под закуп путем

усменог јавног надметања попаше у следећим сре-

зовима и то:
Овчепољском и Штипском дана 98-1Х-1987;

Неготин Вардарском дана 99-1Х-1937;

Радовишком, Струмичком и Ђевђелијском ла-

на 30-1Х-1937;

Дојранском дана 1-Х-1987.

Надметање ће се обавити у канцеларији Вр-

ховног повереништва аграрне реформе у Скопљу

у назначеним данима, а почињаће у 5 часова пре

подне и трајаће до 18 часова истих дана.

Кауција се полаже на каси Врховног повере-

нишштва аграрне реформе у износу од 592 ол из-

лицитиране суме у готовом.

Мелови лицитације могу се видети у Брхов-

мном повереништву и ближа обавештења могу се

добити сваког радног дана од 7 до 135 часова у

канцеларији (бр. 4, други спрат) истог Поверени-

штва и преко телефона бр. 153.

Из канцеларије Врховног повереништва аграо-

не реформе у Скопљу бр. 31979 од 9-1Х-1937 год.

ЗОО.
153

ИЗГУБЉЕН ОРУЖНИ ЛИСТ

(Свој оружни лист издат ми од стране На-

челства среза Жеглиговског под бр. 9866/35 год.,

регистарски број 261 пре извесног времена изгубио

сам и исти оглашавам за неважећи.

16 септембра 1937 г. Милан С. Додић

Ст. Нагоричане. земљорадник из Ст. Нагоричана

општ. Ст. Нагоричка, среза

Жеглиговског.
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Власник за бановинску задужбину „Немања“ Др. Вилхелм Даут, Скопље Саватијева ул. бр. 10

Одговорни уредник Јован Д. Костић, Скопље Вучитрнска бр. 17

Задужбинска штампарија Вардарске бановине „Немања“, Цара Николе 35, Скопље,


